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Simulare judeteana
Examenul national de bacalaureat national 2023
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Matematici M_mate-info

Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica

e Toate subiectele sunt obligatorii.Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I
. 5

SP | 1. Aritati i 10,,,, 17 +102,,, 119 +4/0,0625 = T
5p 2. Determinati numirul real m , pentru care solutiile ecuatiei x* —(3m—4)x+m—3=0, verifica

relatia x, +x, =2x.x, .
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 2-2" +4" —8" =0.
5p 4. Calculati probabilitatea ca, alegand un element din multimea {0, 1,2,....., 9} ,acesta sa fie solutie a

ecuatiei f(n)=0,unde R >R, f(n)=n"+3n—4.
5p | 5. Se considera triunghiul ABCcu AB=AC= 63 si m(<A)=120". Calculati lungimea

vectorului AC — AB.
SP | 6. Aritati ca sin(a+b) =1, stiind ci a,b e (O,EJ, a#b si sina+cosa=sinb+cosbh.
SUBIECTUL AL Il-lea (30 de puncte)

1 1 1
1. Se considera matricea A(m)=| m m’ 1 | unde m este numar real.
m+1 (m+1) 1
Sp o e _
a) Aratati ca det( A(0))=0.
5p b) Determinati multimea valorilor reale ale lui m pentru care matricea A(m) este inversabila.
) in reperul cartezian xOy se considerd punctele necoliniare

5p |A(1,1), B( m, m?) si C(m + 1,(m + 1)? ), unde m este un numdr real. Determinati numerele reale m1,

Sp

Sp

Sp

stiind ca triunghiul ABC are aria egala cu 1.
2. Pe multimea numerelor complexe se defineste legea de compozitie z; * 2, = z; + 2, + 21 * Z,,
a) Aratatica (2 + i) * (2—1) = 0.

b) Demonstrati ca, pentru orice numar real nenul a, numarul A = (-1+ (a+1)i ) * (-1+ (a-1)i ) este real
strict mai mic decat 0.

¢) Determinati numerele complexe z penru care z * z = —5.




SUBIECTUL AL IlII-lea (30 de puncte)

1. Se considera functia f:(—1,40) > R, f(x)=x—In(x+1).

5p a) Calculati f'(x),x €(—1,+x0).

. x—f(x)-In2
Sp b) Calculafgl lY]_l;I]IT .

5p ¢) Demonstrati ¢ In(x+1) < x, pentru orice x € (—1,+x).

2. Se considerd functia /iR > R, f(x)= zx .
x +1
1
sp a) Calculati _([ f(x)dx.
1 2
b) Artatica [ de =T
Sp . xt+1 8

A B
5p ¢) Calculati lggllz _!. f()dt.
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